

بچوں کو اپنی گود میں رکھنا منظور نہیں۔ تقلید کرنی ہے تو پھر پوری تقلید کیجئے تاکہ پتہ چلے کہ آپ تہذیبِ یورپ کے عاشق ہیں۔ ہم تو ایسی تہذیب کے بائے ہیں یہ ہی کہہ سکتے ہیں کہ

اٹھا کر پھینک دو باہر گلی میں
نئی تہذیب کے انڈے ہیں گندے

دورِ جاہلیت کی واپسی

ایرانی نژاد برطانوی پورٹر
سینٹ کو اسراہیل نے
یہ جاسوسی کے جرم میں عراق نے موت کی سزا دے دی اور جاسوسی کرنے میں مدد کرنے والی برطانوی زس کو ۱۵ سال کی قید کی سزا سنائی گئی۔ اس اعلان کے بعد برطانیہ اور یورپ پارلیمنٹ نے شدید رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے سخت احتجاج کیا اور عراق کے اس اقدام کی سخت مذمت کی گئی۔

جہاں تک سینٹ کو اسراہیل جاسوس ہونے کا تعلق ہے خود اس کے اعتراف کے بعد کسی اور شہادت کی ضرورت نہیں رہتی تاہم برطانیہ کے بعض ممبران پارلیمنٹ بھی اس کا اعتراف کرتے ہیں اور اسے ایک مجرم قرار دیتے ہیں حتیٰ کہ برطانوی دارالعلوم میں اس امر پر بھی بحث کی جا رہی ہے کہ سینٹ کو اسراہیل عادی مجرم ہے اور اس نے ایک برطانوی جنیک کیم کے ذریعے ڈنٹے کی بھی کوشش کی تھی لیکن اس کے ساتھ ساتھ برطانوی وزیرِ اعظم اور دیگر وزراء نے اسے موت کے خلاف اپنا احتجاجی بیان دے دیا ہے۔ ہر ایک کی زبان پر یہ ہی جملہ جاری ہے کہ یہ تہذیبِ دور ہے CIVILISED
Wolens اور ایسی دنیا میں اس قسم کی کارروائی پر سزائے موت کا حکم دے کر فورا عمل کرنا عراق کا بدترین فعل ہے اور عراق ابھی تک دورِ جاہلیت میں ہے۔ برطانوی وزیرِ اعظم کہتی ہیں کہ "عراقی حکومت کا یہ اقدام بربریت ہے جو دنیا کے تمام مذہب لوگوں کے خلاف ہے۔"

کے ذریعہ گذشتہ ماہ ۲۴۱ نوزائیدہ بچوں کی لاشیں ملی ہیں جنہیں دفنایا گیا جبکہ گذشتہ ماہ کے دوران کراچی اور دیگر علاقوں سے شے والے ۳۲ زندہ نوزائیدہ بچوں اور بچروں کو لاوارث سنٹر میں پہنچایا گیا۔ بیگم ایڈھی نے کہا کہ اس تعداد سے پاکستان کے عوام کو اندازہ کرنا چاہیے کہ اس طرح نہ جانے کتنے معصوم بچے اپنے ناکردہ گناہوں کی وجہ سے رت کی بھینٹ پر چڑھا دیے جاتے ہیں۔ بیگم ایڈھی نے کہا کہ ایسے افراد جو اپنے ایک گناہ کو چھپانے کے لیے ان معصوموں کو قتل کر دیتے ہیں ان سے بار بار اپیل کی گئی ہے کہ خدارا وہ اپنے گناہ اور جرم کو چھپانے کے لیے قتل جیسے سنگین جرم کے مرتکب نہ ہوں بلکہ ان بچروں کو جائے سنٹر میں پہنچا دیں۔ انہوں نے کہا کہ اب تک ایسے چار ہزار بچے زمرہ پاکستان بلکہ دنیا بھر کے بے اولاد پاکستانی جوڑوں کے حوالے کیے جا چکے ہیں۔

(جنگ ۹، فروری ۱۹۹۰ء)

ایڈھی ٹسٹ کے ایک مختصر اعداد و شمار سے معلوم ہوتا ہے کہ اس وقت ملک میں ہزاروں کی تعداد میں نوزائیدہ بچوں کو یا تو موت کی نیند سلا دیا جاتا ہے یا پھر کسی گلی کے کنارے بے یار و مددگار چھوڑ دیے جاتے ہیں۔ یہ سب کچھ اسلامی تواریخ سے انحراف اور یورپی تقلید کے نتائج میں جس نے نہ صرف زنا جیسے خبیث جرم پر آمادہ کیا بلکہ معصوم نوزائیدہ بچروں کو قتل کرنے سے بھی دریغ نہ کیا۔

یورپ کی دنیا میں ایسے لوگوں کی کافی تعداد موجود ہے جو بغیر شادی کے بچے پیدا کر رہی ہیں گرانوں نے اپنے پول کو قتل نہیں کیا۔ وہ ترکزاری ماں کے لقب سے مقرب ہو کر بے شمار نافع بھی حاصل کرتی ہیں لیکن اپنے ملک میں یورپ کی تقلید پر فخر کرنے والیوں کو ترکزاری ماں بننا پسند نہیں۔

سالہ بڑھی تک کی عصمت کا محفوظ نہ ہونا بھی تہذیب یافتہ
دنیا کا کارنامہ ہے۔

④ یورپ میں ۵ سالہ بچی سے لے کر ۹۵ سالہ بڑھی پر
مجرمانہ حملہ کر کے خون میں نہلا دینا بھی مذہب دور کا ایک اہم
کرشمہ ہے۔

⑤ یورپ میں زنا، بے حیائی، بے شرمی اور اخلاقی زبوں حالی
بھی مذہب و نسب کا تحفہ ہے۔

⑥ یورپ میں شراب اور نشیات کا کثیر استعمال اور اس سے
روحانی و جسمانی جرائم بھی تہذیب جدید کا پیدا کردہ ہے۔

⑦ ماؤں کے پیٹ میں بچوں کو موت کی آغوش میں سپنا دینا اور
اس کے ٹکڑے ٹکڑے کر دینا اور اس کے لیے نت نئے طریقے
ایجاد کرنا آج کی دنیا کا کمال ہے۔

⑧ چوری، دن دناڑے و کٹی راہ چلتی بڑھی عورت کو چاقو
دکھا کر تم ٹوٹ لینا اسے زخمی کر دینا بھی دور حاضر کا ایک نشیہ ہے۔

⑨ باحیاد اور عصمت و عصمت کا تحفظ کرنا اولوں کو طرح طرح سے
بے شرمی پر ابھارنا اور اس کے عنوان کی ترغیبیں بنا بھی تہذیب
مولانا حالی نے دور جاہلیت کا جو نقشہ اپنی مسدس میں
کھینچا ہے اگر دکھا جائے تو آج کے دور پر بالکل صادق ہے۔
مولانا فرماتے ہیں۔

بہائم کی اور ان کی حالت ہے یکساں
کہ جس حال میں ہیں اسی میں ہیں شاداں
نذرت سے نفرت نہ عزت کا ارماں
نہ دوزخ سے ترساں نہ جنت کے خواہاں
یا عقل دہیں سے نہ کچھ کام انہوں نے
کیا دین برحق کو بہ نام انہوں نے

فرمائیے دور جاہلیت اور مذہب دنیا میں کیا فرق رہا۔
نام کے بدلنے سے حقیقت تو نہیں بدلتی۔ درحقیقت یہ مذہب
دور نہیں بلکہ دور جاہلیت ایک نیا عنوان لے کر سامنے آیا ہے۔

اس واقعہ کے فوراً بعد برطانوی پریس اور ٹیلی ویژن نے
عراق کے خلاف ایک محاذ کھول دیا اور آپ جانتے ہیں کہ
برطانوی پریس اور ٹیلی ویژن اس معاملے میں کتنا ماہر ہے۔
چنانچہ عراقی صدر کے ظلم و ستم کی داستانیں بالتصویر سامنے
آنے لگی اور ریٹات کر دکھا دیا گیا کہ عراق ایک ظالم ملک
ہے اور اس کے اعلیٰ افراد داہاں کے باشندوں پر ظلم و ستم
کے پہاڑ توڑ رہے ہیں۔

ہم اس وقت اس بحث میں نہیں پڑنا چاہتے کہ
بیضوفت کو جو سزائے موت سنائی گئی ہے وہ کس زمرے
میں آتی ہے۔ جاسوسی کرنے کے جرم میں دنیا کے ممالک
نے کیا سزا رکھی تھی اور آج کیا ہے؟ عراقی قانوں میں اس
کا کیا حکم ہے۔ امر کی کیا کتا ہے، روس نے کیا کیا ہے،
اسرائیل کیا کرتا ہے اور خود برطانیہ کی نظر میں کیا اہمیت
ہے؟ قانوں داں حضرات بچوں اس سے واقف ہیں۔ ہم
صرف برطانوی وزیر اعظم اور دیگر وزراء کے اس دعویٰ پر کہ
آج کا دور ایک مذہب دور ہے، پر ایک سرسری نظر دوڑانا
چاہتے ہیں تاکہ ہم دیکھ سکیں کہ واقعتاً دور حاضر مذہب
دور ہے یا دور جاہلیت کا ایک عکس ہے جو صرف نام بدل کر
یورپ کی دنیا میں داخل ہوا ہے۔ برطانوی مفکروں کے
نزدیک تہذیب اور مذہب کا کیا معنی و مفہوم ہے، یہ ابھی
سیک واضح نہ ہو سکا۔ اب آپ ہی دیکھیں کہ مندرجہ ذیل امور
کہ تہذیب اور مذہب دنیا کا نام دیا جاسکتا ہے؟

① یورپ میں ایک ایک دن میں ہزاروں غیر شادی شدہ
والدین کے ان اولاد دہرنا مذہب دنیا ہے؟

② یورپ میں لواطت پرستی کی زمرن اجازت بلکہ
ترجیح، ال تعاون، حوصلہ افزائی اور بڑے بڑے سزوں
کھولے جاتے ہیں۔

③ یورپ میں ایک ایک سالہ بچی سے لے کر ایک ۸۰